MAI 1 -  domácí úkol ze cvičení 3:
1.   Je dáno zobrazení 
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      označme    
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       Rozhodněte, zda platí následující tvrzení a  pokud některé neplatí, pokuste se charakterizovat 
       zobrazení, pro která tvrzení platí:

             a)   
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2.  Najděte (v R)  supremum, infimum, maximum, minimum (pokud existují) následujících množin

     ( a  vaše tvrzení ověřte) :
        a)   
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3.   A dobrovolně navíc:  
       Ukažte užitím matematické indukce, že pro všechna  přirozená 
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        ( Návod : pro horní odhad lze užít tzv. AG nerovnost  
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 přirozené, 
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 jsou kladná reálná čísla)
           a dále, že platí  pro 
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 přirozené   odhad  
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